YPOK MATEMATUKHW

Yuutenb MBOY «COLL Ne1»
XanukoBa Jlynsa CupnHbeBHa.




«KTO C geTckux nert 3aHMMaeTCH
MaTeMaTUKOM, TOT pa3BuUBaeT
BHMMaHUe, TPEHUPYeT CBOU MO3T,
CBOIO BOJ1H0, BOCNMUTbIBaeT
HaCTOUM4YMBOCTb U YNOPCTBO B
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YYEHbIE - BblYYEHHbIE,
HAYYEHHbIE HEMY-
HUBYODb. ...

TOJIKOBbIU CITOBAPb







BJINU-TYPHUP

[lyTelwlecTBeHHUK npoLuen 20%
BCEro nyTu, YTO COCTaBNAET 18 KM.
KakoB BeCb NyTh?

(100:20)*18=90 Km




BJINU-TYPHUP

PaccTtoaHne mexay AByMmS
ropogamm 900 kM. ABTOOYC
npoexan 40% 3TOro pacCTosaAHuUA.




BJINU-TYPHUP

Benocuneguct npoexan 2/3 nyTtu
OT 48 KM. CKONbKO KM npoexarn
BenocuneancT?
(48:3)*2=32KM




BOINPOC 3HATOKAM

Bonpoc 3agaer
[IpokonbeBa
Buktopua yyeHuua
2 «b» knacca
cpeaHen LWKonbl
Ne1l




BOMNPOC 3HATOKAM




TEMA YPOKA:
ABUWXEHUE
Lienb: BoiHEI oYK WHay mTbes

pelwlaTb 3aga4y1M HOBOro Buga. ( 3agayu
Ha OBUXXeHWEe BOOTOHKY)




Ecnu Mbl BbiIngem ogqHOBPEMEHHO A1 U3
LWKONbI ,a A3anusa n3 goma no ynuue
O6unenHasn 4, n nongemMm B O4HOM
HanpaBfieHUn , TO CMOry N A1 AorHaTtb Asanuio
,€CJI MOl CKOPOCTb 80M/MMH. , 2@ CKOPOCTb
A3zanun 60 m/mMuH. NepBoHavYanbHoe
paccTtosiHue mexay Hamu 100Mm.

De3 KaKkoe BpeMsa Mbl BCTpeTumca?




vVcbon.=V1-Vv2




100-60=40 m/MUH
(CkopocTb coOnmxeHums)




100:( 80-60)=5 MUH.

tBCTP.=S:(V1-V2)




CamMoneT v BepToneT NeTAT B O4HOM

HanpasneHun. CamoneT neTuT BCnepn 3a BepTOSIETOM.
CkopocTb camoneTa 720 KM/4, a CKOPOCTb BepTosieTa
400 km/4. Cenyac mexxgy HUMM 960 KM.

1) OnpenenuTte BUA ABUXEHUSA

a) ABNXXeHue Cc oTCcTaBaHuewm;

0) BCcTpeyHoe ABWXXEeHUe;

B) ABNXXeHWe BOONOHKY;

r) ABUXXeHue B NPOTUBOMNOSIOXKHbLIX HanpaBreHUusX.

2) Yepe3 Kakoe BpemMs OHU BCTPeTATCA?
a) 12 yacos;

0) 3 yaca

B)5 YacosB;

r) 2 yaca.






YT0 yoanocb HamM OTKPbITb HOBOE
Ha ypoke?

- Kak Bbl cyuTaeTe, Mbl 4OCTUIMNN
uenvl NnocTaBfieHHOW B Ha4ane







